

Kołobrzeg, 04.12.2024 r.

Dotyczy: postępowania nr 32/2024 pod nazwą „Zakup wraz z dostawą materiałów z rur preizolowanych do budowy przyłącza sieci ciepłej”.

W związku z otrzymaniem zapytania od potencjalnego Wykonawcy Zamawiający - Miejska Energetyka Ciepła w Kołobrzegu Sp. z o.o. udziela następujących odpowiedzi.

Pytanie 1 :

Czy wyroby wycenić z instalacją alarmową impuls?

Odpowiedź 1 :

Tak, wyroby wycenić z instalacją alarmową impuls.

Pytanie 2 :

Czy odgałęzienie w pozycji nr 10: "odgałęzienie prefabrykowane prostopadłe wznosne; Dn150/250 x Dn125/225; 1,5mx1,0m" wycenić bez wzmocnienia?

Odpowiedź 2:

Tak, odgałęzienie w pozycji nr 10: "odgałęzienie prefabrykowane prostopadłe wznosne; Dn150/250 x Dn125/225; 1,5mx1,0m" wycenić bez wzmocnienia.

Pytanie 3:

Czy maty piankowe kompensacyjne w pozycji 13 i 14 wycenić jako miękkie, EPE czy sieciowane radiacyjnie?

Odpowiedź 3:

Maty piankowe kompensacyjne w pozycji 13 i 14 wycenić jako sieciowane radiacyjnie.

Pytanie 4:

Czy mufę końcową w pozycji 19 wycenić z denkiem stalowym?

Odpowiedź 4:

Mufę końcową w pozycji 19 wycenić bez denka stalowego.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie mufy termokurczliwej sieciowanej radiacyjnie z korkami do wtopienia, klejem termotopliwym i masą butylową typu MTX-2 firmy CEGA długości L=700mm?

Odpowiedź 5:

Zamawiający nie dopuszcza zastosowanie mufy termokurczliwej sieciowanej radiacyjnie z korkami do wtopienia, klejem termotopliwym i masą butylową typu MTX-2 firmy CEGA długości L=700mm, ponieważ nie posiadamy personelu przeszkolonego do montażu tego typu złącz.